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Profesor Jakaša je završio Pravni fakultet u Zagrebu i doktorirao 1943. godine. Radni 

vijek je počeo u Ministarstvu obalnog pomorstva, ribarstva i lokalnog prometa u Zagrebu, a od 

1947.-1958. u splitskoj Upravi pomorstva, u Direkciji luka srednjega Jadrana i u Upravi 

pomorske oblasti srednjega Jadrana. Zatim se zaposlio na zagrebačkom Pravnom fakultetu kao 

asistent, a s godinama je napredovao do redovnog profesora. Bio je i prodekan i dekan toga 

fakulteta.  

Na kolegijima Pomorsko i općesaobraćajno pravo te Pravo osiguranja je kao savjesni pedagog 

i predani nastavnik odgojio mnoge studente, a vodio ih je i na poslijediplomskoj nastavi.  

Njegov je glavni znanstveni i nastavnički interes bio usmjeren na područje domaćeg i 

međunarodnog pomorskog privatnog prava. Posebno je značajan njegov doprinos kodifikaciji 

pomorskog prava. No kao šef katedre ukupnog prometnog prava obradio je mnoge teme i s 

područja željezničkog, zračnog i cestovnog prava. 

Kao suradnik i voditelj u Jadranskom zavodu uvijek spremno pomagao i motivirao na mnoge 

poslovne uspjehe. Veliki zajednički projekt je bio Zakon o pomorskoj i unutrašnjoj plovidbi 

(ZPUP), što je bila kvalitetna podloga za izradu Pomorskog zakonika RH.  

Također je surađivao u Pomorskoj enciklopediji LZ, Enciklopediji imovinskog prava i prava 

udruženog rada (Beograd), i Privrednom leksikonu (Zagreb), kao urednik struke pomorsko 

pravo.  

Objavio je mnogo priručnika, udžbenika, stručnih komentara i ostalih znanstvenih radova čija 

je osnovna značajka bila originalnost, znanstvena metoda, logička prosudba i komparativni 

kritički prikaz najvažnijih stajališta svjetske literature i judikature.  

Velik je njegov doprinos i u časopisu Poredbeno pomorsko pravo (ranije: Uporedno pomorsko 

pravo i pomorska kupoprodaja), u izdanju Zavoda, gdje je bio glavni urednik (..-..), a također i 

objavio mnogo radova u kojima se vidi koliko je suvereno vladao strukom. 

Aktivno je sudjelovao u radu nekoliko domaćih i međunarodnih tijela: Jugoslavensko udruženje 

za pomorsko pravo (predsjednik 1975-82), Međunarodnog pomorskog odbora (član matičar 



CMI-a), te arbitar u Stalnom izbranom sudištu pri HGK (1993.-1997.). Član suradnik HAZU je 

postao 1988. godine. 

Za života je dočekao nekoliko priznanja: Nagradu ''Božidar Adžija'' (1969.) i Nagradu za 

životno djelo (1996.). No njegov će opsežni znanstveni i stručni opus ostati na raspolaganju 

mnogim novim studentima i znanstvenicima kao pomoć u radu i trajni spomen na njega.  

 

 

Neka od najvažnijih djela:  

• Sistem plovidbenog prava Jugoslavije. Zagreb: Informator ; Pravni fakultet ; 

Zrinski, 1980-1990 

• Pravo osiguranja. 2.izd. Zagreb: Pravni fakultet, 1984  

• Međunarodni režim morskih luka. Zagreb: Narodne novine, 1965 

• Kopneno i zračno saobraćajno pravo. Zagreb: Informator, 1969 

• Komentar Zakona o prijevozu u cestovnom prometu. Zagreb: Liber, 1976 

• Udžbenik plovidbenog prava. Zagreb: Narodne novine, 1982 

 

• Objavio je mnogo radova u časopisima: Pomorstvo, Mornarički glasnik, Naše more, 

Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, Međunarodni transport, Naša zakonitost, 

Pravni zbornik, Brodogradnja, Jugoslovenska revija za međunarodno pravo, 

Privreda i pravo, Uporedno pomorsko pravo i pomorska kupoprodaja. Također i u 

spomenutim enciklopedijama te u publikacijama strukovnih udruga.  
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